AllI®: 10/2/2023 / 46877 - Tuua [potokdAiiov kot Atekmepainong

From: rector-secretary

Sent: Fri, 10 Feb 2023 14:31:01 +0200

To: akaltourimidou@ad.auth.gr

Cc: koiliara@ad.auth.gr

Subject: FW: ENHMEPQZH A THN AMOZHMIQZH TQN ENITHPHTQN TOY AZEN

From: AIEYOYNZH A.E. AYT. OEZZAAONIKHZ <mail@dide-v.thess.sch.gr>

Sent: Friday, February 10, 2023 1:57 PM

To: rector-secretary@auth.gr

Cc: TMHMA AIOIKHTIKQON OEMATQN AAE AYT. OEZ/NIKHZ <tmdioikthem@sch.gr>
Subject: ENHMEPQZH A THN ANOZHMIQZH TQN ENITHPHTQN TOY AZEN

Ye ovvéyeln G TPOSKANONG EKONAMONG EVOLPEPOVTOG Yo EMTPNON oTov [ 'pamtod
Awyoviopd tov AZEIl g Awvbovong Aegvtepofabuog Exmaidevong Avtikng
®eocaiovikne, mov 0o defoybel 10 Xapparo 04 Maptiov 2023, coag yvopilovue
T1g akodAovBeg 0dnyieg g A/vong Eéetdoemv kot ITictotomoemy tov Y.ITAL®.:

«O1 gmmpntég Ko o1 vrevOvvol aibovoag, OGOV TAPAUEIVOVY EVTOG TOV €EETACTIKOD
kévtpov and 08:00 dpa tpocédevong £mg tn AEN Tov debtepov pabnpatog Ba apepbodv
pe 10 mpeg emnpnongy

Mo omowdnmote mAnpoopia /dtevkpivion oyetikd pe v mpOdoKANon ekONA®ONG
evoLPEPOVTOC Y10 emtripnon otov ['pantd dwwywviond AZEIT (2I72022) tapakaioOue vo
emkowvmveite amokAelotikd pe to Tpquo Aokntikov Ogudtov o610 TMAEQEVO:
2310588382 kot poévo og mepinmtwon tevVIKoL TpoPfAuatog vo angvbvveste oto Tunua
[Minpogopiknig kot Néwv Teyvoroyidv (didevplir@sch.gr - 2310640049).

Me ExTt{unon,

Miepla B&ow, Kbooo AQRUNTPX

TuARa ALOLKNT LKAV @eudtwv — AAE Aut. ©goocoadovikng
2310588382
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